

Tratează antibioticele cu grijă pentru un viitor fără grijă! - campanie națională desfășurată de Antibiotice în Săptămâna Mondială a Conștientizării Antimicrobiene

În contextul Săptămânii Mondiale a Conștientizării Antimicrobiene (World Antimicrobial Awareness Week - WAAW) din perioada 18-24 noiembrie 2023, compania Antibiotice susține inițiativele internaționale și derulează campania de informare „Tratează antibioticele cu grijă pentru un viitor fără grijă!”.

Parte a programului Antibioticele Mileniului III, campania are ca scop informarea și conștientizarea populației și a profesioniștilor din domeniul sănătății cu privire la bunele practici de utilizare corectă a medicamentelor antibiotice pentru păstrarea eficacității acestora pentru generațiile viitoare.

Acțiunile campaniei „Tratează antibioticele cu grijă pentru un viitor fără grijă!” au debutat pe 16 noiembrie 2023 cu sesiuni de instruire privind bunele practici în administrare, destinate studenților mediciști și farmaciști din cinci centre universitare (Iași, București, Cluj-Napoca, Oradea și Timișoara) și vor continua cu sesiuni de instruire destinate medicilor rezidenți din Iași și București.

Descoperite acum aproape 100 de ani, antibioticele rămân unele dintre cele mai importante descoperiri științifice ale secolului trecut care au contribuit la creșterea speranței de viață cu aproximativ 20 de ani, potrivit Organizației Mondiale a Sănătății.

Însă, apariția fenomenului de rezistență la antibiotice a devenit unul dintre cei mai importanți factori de risc care amenință la nivel mondial păstrarea eficacității acestor medicamente pentru generațiile viitoare.

„Sunt unul din susținătorii campaniei «Tratează antibioticele cu grijă pentru un viitor fără grijă!» pentru că militează pentru prelungirea vieții antibioticelor. Aceste medicamente esențiale sunt de neînlocuit în terapeutică, un motiv în plus de a le administra corect și numai atunci când este necesar. Acționând în acest mod cu siguranță vom reduce din amploarea actualelor forme de rezistențe la antibiotice și vom contribui la prevenirea apariției altor forme noi. Pentru acest deziderat este nevoie de susținerea tuturor celor implicați fie ei medici, farmaciști, asistenți medicali sau pacienți”, a precizat prof univ. dr. Adrian Streinu-Cercel, unul dintre profesioniștii recunoscuți din domeniul medical care s-a alăturat acestui demers.

Pe toată durata Săptămânii Mondiale a Conștientizării Antimicrobiene din perioada 18-24 noiembrie vor fi susținute acțiuni și campanii de informare adresate publicului

larg. Astfel, în 350 de farmacii din județul Iași, atât din orașe, cât și din mediul rural, se va derula o campanie de informare în cadrul căreia farmaciștii vor deveni promotori ai utilizării corecte a antibioticelor prin distribuirea a 100.000 flyere cu recomandări privind utilizarea corectă și responsabilă a antibioticelor.

În plus, pe 18 noiembrie 2023, de Ziua Europeană de Informare despre Antibiotice, studenți voluntari alături de reprezentanți ai companiei Antibiotice vor oferi trecătorilor din centrele comerciale din Iași, București, Cluj-Napoca, Oradea și Timișoara materiale informative despre utilizarea responsabilă a acestor medicamente.

„Este firesc ca Antibiotice, principalul producător de antibiotice din România, să sprijine inițiativele la nivel european și mondial pentru limitarea fenomenului de rezistență la antimicrobiene și păstrarea eficacității antibioticelor pentru generațiile viitoare. Consumul ridicat de antibiotice este motiv de îngrijorare la nivel mondial. Soluția stă în educarea publicului larg și implicarea pe scară largă a tuturor factorilor de decizie implicați în diferitele etape ale consumului de antibiotice în vederea utilizării corespunzătoare, astfel încât eficacitatea terapeutică a acestora să fie păstrată”, a precizat Andrada Cozac, manager medical în cadrul Antibiotice.

Pentru ca mesajul „Tratează antibioticele cu grijă pentru un viitor fără grijă!” să ajungă la utilizatorii din toată țara, în perioada 18-24 noiembrie 2023 se va derula și o campanie de informare cu sprijinul Radio Europa FM în cadrul emisiunii Minutul de Sănătate, cu medici renumiți din diferite specialități.

Proiectul susținut de Antibiotice beneficiază în acest an de parteneriatul cu Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași, Agenția Națională a Medicamentului și Dispozitivelor Medicale din România și Colegiul Farmaciștilor din România - filiala Iași.